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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام فلاتخا لح یاه تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*

57876/1902/4/30 :هرامش
15/11/1368 :خیرات
:تسویپ

فانصا یزکرم یاروش هدنیامن تیوضع تهج زا میقتسم یاهتایلام نوناق244 هدام 3 دنبریخا تمسق مکح یارجا بیترت نوچ
دروم هراومه طوبرم یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر رومام یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه رد ناریا نداعم و عیانصو یناگرزاب ای
نیا عفر روظنمب اذل ، تسا هدوب ماهباو داریا یاج یتایلام یاه هزوح یارب مه و رکذلا قوف عجارم رظنزا مه یلکروطبو لاوئس
و ناریا نداعم و عیانص و یناگرزاب قاطا ناگدنیامن و یتایلام یلاعیاروش ءاضعا زا یخرب و سیئر روضحاب یا هسلج لضعم
:دیدرگ ریز حرشب یجیاتن ذخا هب رجنم ءارآ قافتا اب عوضوم رظن لدابت و یسرربو روش زا سپ و رازگرب فانصا یزکرم یاروش
یتایلام فلاتخا لح تئیهرد ناریا نداعم و عیانصو یناگرزاب قاطا هدنیامن یقوقح صاخشاریاسو اهتکرش درومرد - فلا
نوناق96 هدام و 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق59 هدام نیلومشم درومرد - ب . تشاد دنهاوخ تیوضع
یانثتسابدوب دهاوخ ناریا نداعمو عیانصو یناگرزاب قاطا هدنیامن طوبرم وضع ، 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
تئیهرد فانصا یزکرم یاروش هدنیامن دروم نیا رد هک دنا هدرکن هدافتسا یناگرزاب تراک زا هک یتاونس رد راد تراک ناناگرزاب
ن�عت صاخ هدنیامن هدش دای 244 هدام 3 دنب تاررقم قبط هکینایدوم درومرد - ج .دومن دهاوخ تکرش یتایلام فلاتخا لح
تیوضع تئیه رد ناریا نداعمو عیانصو یناگرزاب قاطا هدنیامن دیابرگید یاهدمآرد عاونا یارب و صاخشا نامه ، تسا هدش
فلاتخا لح تئیهرد فانصا یزکرم یاروش هدنیامن یفنص ماظن ینوناق لومشم یتایلام نایدوم ریاس دروم رد - د .دشاب هتشاد
یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه رد حرط لباق یتایلام یاه هدنورپ عون هب هجوتاب تسا یضتقم .دومن دهاوخ تکرش یتایلام
حلاصیذ تئیهرد اه هدنورپ زا کیره هک دنیامن میظنت یوحنب ار اهنآ ءاضعا بیکرت و هرادا نآرد رقتسم یاهتئیه راک همانرب
.دریگ رارق یگدیسرو حرط دروم روکذم ررقم بیترتب دوخ عوناب طبترم

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب
)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1
قح لاقتنا نینچمه و )% 5 ( دصرد جنپ خرن هب و یتلاماعم شزرا ذخأم هب کلاما یعطق لاقتنا و لقن ]1[- 59 هدام
...د هوجو ذخأم هب لحم یراذگاو

1368/11/15 :دنس خیرات
30/4/1902/57876 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تآیه رد فنص هدنیامن روضح*
3 دنب ناگدنیامن ماکحا رودص*
تهج فلاتخا لح تایه لیکشت*
یتایلام بیرض ن�عت
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
اب فلاتخا لح تایه لیکشت
اضعا هیلک روضح
فنص هدنیامن روضح مدع*
دنب عجارم زا یکی باختنا قح
یدوم طسوت3
قح تخادرپ هوحن همان ن�آ
لح یاه تایه اضعا همحزلا
هدام2هرصبت یتایلام فلاتخا

244
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
ناتسا ناریدم هب رایتخا ضیوفت*
لح تایه لیکشت هب تبسن
یتایلام فلاتخا
تایه اضعا زا یکی روضح مدع*
یتایلام فلاتخا لح یاه
تروص رد هدنیامن باختنا قح
لک هرادا هب یدوم ملاعا مدع
ددرگ یم لوحم طوبرم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1902/57876 :همانشخب

30/4/1902/57876 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/59/999 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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